

Demandes

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|---------------------|----------|-------------------|-----------|---|--------------------|------------------|
| 6300 | Site web Expolibre | Anomalie | Rejeté | Élevée | Lien mort pour https://spip.libre-en-fete.org/crire/ | Marc Ferraton | 02/02/2024 17:42 |
| 6305 | Site web Expolibre | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un bouton Se connecter/Se déconnecter | | 07/02/2024 15:21 |
| 4562 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Pour chaque service proposé, signaler la version du logiciel utilisée | Christian P. Momon | 07/06/2022 22:57 |
| 4385 | Adhérents/adhésions | Demande | Nouveau | Normale | Mettre à jour le speech sur https://www.april.org/adherer | Frédéric Couchet | 31/03/2020 16:19 |
| 2583 | Adhérents/adhésions | Demande | Rejeté | Normale | Éditer un modèle de courriel pour diriger les adhérents en virement récurrent vers d'autres moyens de paiement | Isabella Vanni | 16/08/2019 16:33 |
| 2622 | Adhérents/adhésions | Demande | Un jour peut-être | Normale | Rajouter le montant de la dernière cotisation dans les modèles de relance personnes physiques | Isabella Vanni | 26/11/2018 14:06 |
| 2584 | Adhérents/adhésions | Demande | Fermé | Normale | Corriger le modèle de courriel Comment participer aux actions de l'April | Magali Garnero | 21/07/2017 16:17 |
| 2615 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Master password requise pour site de l'April en mode non connecté | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:16 |
| 2385 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Enlever Isabelle Engel de la liste Agir | François Poulain | 26/12/2020 02:06 |
| 1928 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Mes envois de courriel sont annulés | Isabella Vanni | 26/12/2020 01:59 |
| 1772 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Evolution freeze quand il essaie de récupérer un courriel | Frédéric Couchet | 25/12/2020 23:48 |
| 2763 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Disparitions abruptes et fréquentes de Grisbi sur kavakava | Benjamin Drieu | 30/01/2018 10:46 |
| 6353 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Comportement anormal du dossier IMAP "VIE ASSOCIATIVE" | | 09/02/2024 14:12 |
| 6278 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Intern Server Error quand j'essaie d'ajouter une pj dans Agir | | 01/02/2024 12:39 |
| 6284 | Admins | Demande | Résolu | Urgente | Supprimer le filtre automatique qui redirige les messages envoyés aux alias du type mail-osxp2022-NICKNAME@april.org | Frédéric Couchet | 11/12/2023 17:21 |
| 6135 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer une agenda admin dans la Valise pour Thomas | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:12 |
| 6136 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Permettre à Thomas d'importer les Agenda admin présentes dans la Valise | | 26/04/2023 21:12 |
| 6137 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Dossier Spam à créer pour trivoire@april.org | | 26/04/2023 21:11 |
| 6116 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'ai plus accès à mes courriels modèles dans Thunderbird | | 20/03/2023 11:06 |
| 6058 | Admins | Demande | Résolu | Urgente | Mettre en ligne le site 2023 du Libre en Fête | Vincent Calame | 12/01/2023 09:44 |
| 6059 | Admins | Demande | Résolu | Urgente | Archiver le site 2022 du Libre en Fête | | 10/01/2023 13:49 |
| 6004 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Le mentions sur les licences libres, le droit à l'image etc. ont disparu de la galerie en ligne | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:14 |
| 5711 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer le nom de domaine archives.libre-en-fete.net et le faire pointer sur lamp.cluster.april.org | Quentin Gibeaux | 23/02/2022 21:11 |
| 5411 | Admins | Anomalie | Rejeté | Urgente | Le bot d'accueil ne s'affiche plus | Isabella Vanni | 26/05/2021 12:16 |
| 4578 | Admins | Anomalie | Rejeté | Urgente | Deux pad April ne sont plus accessibles | Quentin Gibeaux | 09/05/2021 22:07 |
| 4890 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer l'alias mail-officeeasy@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Romain H. | 09/05/2021 11:32 |
| 2499 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | L'élément Conférences a disparu du menu Activités suite à déplacement | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:25 |
| 2931 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'ai plus accès à un dossier IMAP was : Il arrive de plus en plus souvent que je ne puisse rien cliquer pendant plusieurs secondes | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:25 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|---|--------------------|------------------|
| 3282 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'arrive plus à utiliser la webchat du site https://temporarytattoos.com | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:21 |
| 2370 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Je n'arrive pas à filtrer correctement les courriels adressés à candidatsfr@candidats.fr | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:17 |
| 2505 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je ne peux plus éditer la page FAQ Adhérents | François Poulain | 26/12/2020 02:15 |
| 2665 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Remplacer le ventilateur de Datura | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:15 |
| 1868 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Message d'erreur quand je sélectionne l'imprimante-scanner (Officejet 5740) sur X-Sane | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:04 |
| 1847 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Evolution : ralentissements gênants pour ce qui est de l'affichage des courriels | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:03 |
| 1924 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Puis-je installer le plugin requis par le site SYLAé (remboursement contrat aidé) ? | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:01 |
| 1796 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Je n'arrive plus à ouvrir un fichier très important dans le SVN | François Poulain | 26/12/2020 01:59 |
| 2423 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Abonner Étienne à la liste fax@april.org (des pactes arrivent pas ce biais) | Isabella Vanni | 26/12/2020 01:58 |
| 1779 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Je ne peux plus déplacer les messages qui freeze Evolution depuis roundcube | François Poulain | 26/12/2020 01:50 |
| 1838 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Téléphone : si appel entrant, la ligne tombe au bout de quelque seconde | Isabella Vanni | 26/12/2020 01:45 |
| 1797 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Impossible de scanner sur l'imprimante HP 6700 (problème matériel très probablement) | François Poulain | 26/12/2020 01:28 |
| 1778 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Certains messages font freezer Evolution | François Poulain | 26/12/2020 01:22 |
| 2743 | Admins | Demande | Rejeté | Urgente | Désactiver l'agenda d'evolution pour le compte epottier | Isabella Vanni | 26/12/2020 00:39 |
| 1776 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Problème d'accès à plusieurs courriels (dossier kakemono) | Frédéric Couchet | 25/12/2020 23:47 |
| 4783 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'arrive pas à créer de nouveaux dossiers dans Thunderbird | Quentin Gibeaux | 29/11/2020 12:50 |
| 3999 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer l'alias mail-bureau-vallee@april.org qui redirige vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 02/03/2020 11:50 |
| 3974 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer une règle au niveau du serveur de courriel en vue de POSS 2019 | Quentin Gibeaux | 27/11/2019 23:04 |
| 2972 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Se faire accepter tous les messages envoyés depuis secretaire@april.org par La Poste | François Poulain | 27/10/2019 13:57 |
| 3018 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Rendre possible l'envoi de courriels aux adresses de nos imprimeurs habituels | François Poulain | 27/10/2019 13:51 |
| 3511 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Possibilité de redéclencher les filtres gérés dans roundcube via thunderbird ? | François Poulain | 17/10/2019 14:20 |
| 2786 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Utiliser evolution pour l'affichage des alarmes dans kavakava (et exclure thunderbird) | François Poulain | 04/10/2019 14:34 |
| 3519 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Messages d'erreur bien bizarres quand j'essaie d'envoyer un courriel de test à lef@libre-en-fete.net | Quentin Gibeaux | 10/01/2019 11:53 |
| 3508 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Supprimer les adresses jetables créées pour POSS 2018 | Quentin Gibeaux | 09/01/2019 22:15 |
| 3314 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Se faire accepter les courriels par hotmail | Quentin Gibeaux | 03/10/2018 21:24 |
| 2819 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Alerte de sécurité quand je visite le site Chèque Déjeuner | Frédéric Couchet | 14/08/2018 17:14 |
| 2369 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Rajouter la catégorie Candidats.fr dans le formulaire de contact | Christian P. Momon | 07/03/2018 21:26 |
| 2746 | Admins | Demande | Rejeté | Urgente | Afficher les notifications de gnome en bas au centre de l'écran pour kavakava | François Poulain | 15/02/2018 18:11 |
| 2843 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Rajouter un lien direct à https://photos.april.org/ dans le menu de droite du site de l'April et dans https://www.april.org/ressources | Isabella Vanni | 12/12/2017 11:58 |
| 2345 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Il arrive qu'icedove/thunderbird se ferme abruptement sans raison apparente. | François Poulain | 06/11/2017 15:32 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|---------|----------|--|--------------------|------------------|
| 2560 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'arrive plus à ouvrir un fichier ods | François Poulain | 25/09/2017 11:24 |
| 2624 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer un compte candidat* sur Datura | Frédéric Couchet | 30/08/2017 10:59 |
| 2527 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Création de l'alias stickers-discount@april.org qui renvoie sur tresorier@april.org | François Poulain | 21/06/2017 15:14 |
| 2526 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Il arrive qu'Icedove / Thunderbird ne me signale pas l'arrivée de nouveaux messages | François Poulain | 20/06/2017 15:24 |
| 2344 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Datura : supprimer les suggestions de remplissage des champs dans un site web | François Poulain | 09/06/2017 18:46 |
| 2373 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Me donner la possibilité de marquer une tâche en tant que privée | François Poulain | 07/06/2017 10:57 |
| 2379 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Dé-rapprocher le mois de janvier 2017 dans Grisbi | François Poulain | 01/06/2017 11:55 |
| 2350 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Le dossier "prelevements" a été déplacé : est-il possible t'établir par qui ? | François Poulain | 22/05/2017 10:04 |
| 2328 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Changer l'ordre des champs d'adresses dans Icedove / Thunderbird | François Poulain | 11/05/2017 15:09 |
| 1935 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Icedove / Thunderbir : agrandir la taille du texte des messages reçus | François Poulain | 11/05/2017 14:47 |
| 1898 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | RabbitVCS : comportement pas fiable de "Show unversioned files" | François Poulain | 11/05/2017 14:25 |
| 2324 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Datura (machine de Zaza) : laisser les notifications d'IRC affichées plus longtemps | François Poulain | 05/05/2017 17:48 |
| 1923 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Importer les contacts de la Valise dans Icedove de zaza | François Poulain | 27/04/2017 15:40 |
| 6389 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Error: too many hops (in reply to end of DATA command) pour la liste musiques@libreavous.org | Frédéric Couchet | 27/03/2024 21:15 |
| 6079 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Plusieurs erreurs marqués comme "critiques" dans Tbsync - Thunderbird de Damiana | Quentin Gibeaux | 31/01/2024 21:14 |
| 6314 | Admins | Demande | Nouveau | Élevée | Rediriger les pages de https://www.libre-en-fete.net vers les pages de l'édition 2024 | Vincent Calame | 23/01/2024 15:11 |
| 6304 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Ajouter Elsa Pottier au projet Site web Expolibre | Isabella Vanni | 04/01/2024 10:07 |
| 6286 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | extensions.gnome.org/local n'arrive pas à obtenir les extensions déjà installées sur Damiana | | 15/12/2023 16:34 |
| 6097 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Configurer le nouveau laptop acheté/obtenu en vue du stage comm' débutant le 11 avril 2023 | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:10 |
| 6096 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Se procurer un nouveau laptop en vue du stage en communication débutant mardi 11 avril 2023 | Elsa Pottier | 15/05/2023 13:40 |
| 6054 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Je ne peux plus ajouter de critères pour définir un filtre dans Roundcube | | 23/01/2023 16:27 |
| 5425 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Orange/Wanadoo - courriels non délivrés | François Poulain | 27/12/2021 14:05 |
| 5556 | Admins | Anomalie | Résolu | Élevée | Message d'erreur de Firefox si j'essaie d'ouvrir une page web en cliquant sur un URL (ou en utilisant le menu contextuel > Ouvrir le lien) | Christian P. Momon | 27/08/2021 16:05 |
| 5235 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | M'aider à examiner l'espace disque | Christian P. Momon | 24/02/2021 21:33 |
| 2949 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Statut « Nouveau » pas disponible si tâche du projet « Libre en Fête » fermée | Romain H. | 30/12/2020 22:15 |
| 3686 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Je n'ai plus les raccourcis de mes applications et fichiers ouverts affichés en bas de l'écran (je suis sur l'écran intégré) | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:28 |
| 3549 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | M'aider à importer une nouvelle version d'un fichier dans April WikiMedia | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:28 |
| 2940 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Me donner accès à la demande https://agir.april.org/issues/2918 | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:24 |
| 2585 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Les notifications d'un événement s'affichent uniquement en noir en bas de l'écran | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:24 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|--|--------------------|------------------|
| 2447 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | L'option Nouveau n'est pas toujours disponible si le statut Confirmé est sélectionné | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:17 |
| 2397 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Changer le ventilateur de Datura | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:15 |
| 2811 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | "Cc" ne figure pas dans la liste en correspondance du premier champ des règles dans roundcube | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:14 |
| 1774 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Evolution : bugs fréquents suite à renommage de dossiers et sous-dossiers | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:00 |
| 2343 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Zaza devrait pouvoir recevoir les notifications générées par la boutique de l'April | Isabella Vanni | 26/12/2020 01:59 |
| 1904 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Je voudrais que Firefox me propose d'enregistrer les mdp pour des sites pour lesquels j'ai dit "non" auparavant | Isabella Vanni | 26/12/2020 01:59 |
| 1824 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Un message envoyé à sensibilisation@ n'est pas arrivé à destination. | Isabella Vanni | 26/12/2020 01:39 |
| 1819 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Mes périphériques n'apparaissent pas dans le gestionnaire de fichiers Dolphin | François Poulain | 26/12/2020 01:38 |
| 1792 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Les adresses des personnes qui nous écrivent via le formulaire de contact ne sont plus affichées dans les messages | François Poulain | 26/12/2020 01:24 |
| 1890 | Admins | Demande | Rejeté | Élevée | Demande de confirmation suite à message via le formulaire de contact : améliorer le corps du courriel | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 00:41 |
| 1786 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Isa aimerait pouvoir choisir entre tous les emplacements créés dans Dolphin quand elle enregistre un document | Isabella Vanni | 25/12/2020 23:47 |
| 1787 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Isa aimerait pouvoir créer tout type de document depuis clic droit et "Créer un nouveau" | Isabella Vanni | 25/12/2020 23:47 |
| 1889 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Formulaire de contact : améliorer la visibilité et le contenu du message concernant l'antispam | Quentin Gibeaux | 29/11/2020 11:54 |
| 4799 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Créer l'alias mail-malakoffhumanis@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Romain H. | 25/11/2020 21:27 |
| 4413 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Je n'ai plus accès à Lightning (agenda de Thunderbird) | François Poulain | 01/10/2020 13:42 |
| 4756 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Création de l'alias mail-bureauvallee@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 30/09/2020 21:44 |
| 4757 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Créer l'alias mail-oburo@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 30/09/2020 21:44 |
| 3300 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Je n'arrive plus à payer sur le site https://temporarytattoos.com/ | Quentin Gibeaux | 03/09/2020 13:58 |
| 1882 | Admins | Anomalie | Rejeté | Élevée | LEF : un événement correctement référencé n'apparaît pas sur le site | Vincent Calame | 01/07/2020 21:53 |
| 4259 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Les rappels « ratés » (car pas de session de Thunderbird ouverte au moment où ils sont censés s'afficher) ne s'affichent plus une fois que je rouvre Thunderbird | Christian P. Momon | 26/02/2020 21:24 |
| 3932 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Créer une liste de diffusion <contact-event@april.org> à inscription modérée et archives non publiques | François Poulain | 31/01/2020 17:38 |
| 3542 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Accepter le format ott pour le téléversement dans le wiki | Quentin Gibeaux | 04/01/2019 18:09 |
| 3342 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | M'aider à trouver comment joindre un courriel à un courriel suite à l'upgrade de Thunderbird | Quentin Gibeaux | 04/01/2019 11:48 |
| 3414 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Faire un script pour comparer la liste des exposants à POSS 2018 et la liste des membres personnes morales April | Quentin Gibeaux | 05/12/2018 21:25 |
| 3233 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Thunderbird insiste à me proposer de compacter les dossiers | François Poulain | 22/09/2018 11:46 |
| 2958 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Grisbi bogue fréquemment quand on touche aux imputations budgétaires | François Poulain | 07/03/2018 12:06 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|------------------------|----------|---|-----------------------|------------------|
| 2860 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Je ne peux plus ajouter ou supprimer des dossiers dans les marque-pages Firefox | François Poulain | 21/12/2017 11:01 |
| 2787 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Notifications de nouveaux courriers à virer dans Kavakava | Frédéric Couchet | 26/11/2017 10:34 |
| 2394 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Ajouter une extension sur Icedove/Thunderbird me permettant d'ajouter des raccourcis clavier | François Poulain | 06/11/2017 15:31 |
| 1929 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Il arrive que Rabbit ne propose pas les options "Mettre à jour" et / ou "Envoyer" | François Poulain | 30/08/2017 10:58 |
| 2368 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Rabbit n'affiche plus les fenêtres en premier plan | François Poulain | 20/06/2017 14:32 |
| 2333 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Agenda : je voudrais que l'agenda proposée par défaut soit "Agenda non partagée" (au lieu de Zaza-April) | François Poulain | 11/05/2017 15:15 |
| 2327 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Icedove / Thunderbird : changer l'affichage des messages groupés non lus pour Damiana et Datura | François Poulain | 11/05/2017 15:12 |
| 1934 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Icedove / Thunderbir : agrandir la taille du texte dans le panneau d'affichage des messages | François Poulain | 11/05/2017 14:56 |
| 1918 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | l'alias de zaza sur irc change en fonction des machines | François Poulain | 24/04/2017 09:29 |
| 6406 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Modifier le nom de la liste modérateurs@agendadulibre.org | | 02/05/2024 14:40 |
| 6395 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Éviter que les personnes qui nous contactent reçoivent le message « Aucun destinataire valide dans la liste... » ? | François Poulain | 01/05/2024 21:28 |
| 6060 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Problèmes d'affichage de la galerie photo sur petit écran | Pierre-Louis Bonicoli | 01/05/2024 21:18 |
| 5792 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Notification « En stock : T-shirt [...] is CRITICAL! » reçue, mais le stock n'est pas à 0 : un bug ? | François Poulain | 01/05/2024 21:10 |
| 5510 | Admins | Demande | Un jour peut-être | Normale | Mettre en place une sonde Icinga pour monitorer les produits April en rupture de stock ou proches de la rupture de stock sur En Vente Libre | François Poulain | 01/05/2024 21:10 |
| 6385 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Est-il possible de faire un clean up avec kdesvn ? | | 25/03/2024 14:53 |
| 6289 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Je ne reçois pas les notifications de Pidgin dans le "tray" de GNOME malgré l'activation de Pidgin IM Integration (extension de GNOME) | Pierre-Louis Bonicoli | 09/02/2024 15:19 |
| 6352 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Puis-je installer la version 1.14.6 de Liferea ? | | 01/02/2024 15:53 |
| 5805 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Comment désactiver les notifications en forme de pop-up pour Pidgin ? | | 01/02/2024 12:46 |
| 6343 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Archiver libre-en-fete/2023 en le rendant accessible par le url https://archives.libre-en-fete.org/2023/ | Vincent Calame | 25/01/2024 11:29 |
| 6313 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Démasculiniser le nom de la liste modérateurs@agendadulibre.org | | 19/01/2024 17:33 |
| 6293 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter des personnes en charge de l'administration du projet Site web Expolibre | Frédéric Couchet | 27/12/2023 21:06 |
| 6206 | Admins | Demande | Un jour peut-être | Normale | Pléthore de notifications « ATTENTION: taux d'erreur trop élevé dans la liste contact-event » | | 08/12/2023 11:40 |
| 6270 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Je n'ai plus accès aux archives de #april-ca | | 27/11/2023 11:09 |
| 6269 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Je n'arrive pas à modifier la police des pages d'édition du wiki et du redmine de l'April | | 23/11/2023 16:43 |
| 6123 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | M'aider à trouver un adaptateur VGA mâle vers HDMI femelle | | 10/09/2023 22:51 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|---------|----------|--|-----------------------|------------------|
| 6209 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Le flux rss des rendez-vous tagués fete-des-possibles-AAAA dans l'Agenda du Libre est en vrac | Vincent Calame | 16/08/2023 18:26 |
| 6178 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Un filtre indiquant l'action de supprimer qui ne marche pas | Frédéric Couchet | 28/06/2023 21:09 |
| 6093 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour le nome de la présidente sur https://expolibre.org/a-propos.php | | 28/06/2023 11:36 |
| 5697 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Changement dans RabbitVCS suite à maj de Debian | François Poulain | 30/05/2023 13:37 |
| 5730 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | L'imprimante Officejet_5740 n'imprime plus en couleurs | | 30/05/2023 13:35 |
| 6164 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Un message de <mailer-daemon@april.org> envoyé à la liste all-april@april.org | | 29/05/2023 09:36 |
| 6159 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Problème avec prise jack de cataire | | 17/05/2023 11:49 |
| 6143 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Aucun destinataire valide dans la liste contact-event@april.org | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:14 |
| 6089 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Supprimer l'adresse cioccolisa@april.org | | 25/04/2023 12:34 |
| 6112 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Difficultés pour configurer un filtre | | 25/04/2023 12:30 |
| 6142 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Collecteur de l'hôte natif pas reconnu par https://extensions.gnome.org/local/ | | 18/04/2023 15:49 |
| 6141 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Je n'arrive pas à afficher l'agenda partagée de Thomas dans mon Thunderbird | | 17/04/2023 16:46 |
| 6133 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Absence de notifications Pidgin pour Damiana | | 12/04/2023 10:24 |
| 6126 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Message d'erreur à la fermeture de Grisbi | Benjamin Drieu | 30/03/2023 14:53 |
| 6125 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre en place une politique de sécurité des mots de passe | | 29/03/2023 16:25 |
| 6083 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Firefox détecte un risque probable de sécurité pour un lien envoyé par admins-auto@april.org | Romain H. | 08/03/2023 23:48 |
| 6108 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre par défaut une entrée « Maj de Piwigo » dans le pad des réunions mensuelles adminsys ? | | 06/03/2023 17:18 |
| 6086 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Spam massif depuis les adresses <eric@12h07.fr> et <aa@cloudday.fr> | Frédéric Couchet | 02/03/2023 09:39 |
| 6102 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer la liste de discussion comm@april.org | Frédéric Couchet | 02/03/2023 09:39 |
| 6091 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | L'appli Web prend en charge l'ouverture des hyperliens à la place de Firefox | | 20/02/2023 11:03 |
| 6090 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Un gestionnaire database en ligne pour faciliter la recherche des pauses musicales pour l'émission « Libre à vous ! » ? | | 17/02/2023 17:48 |
| 6084 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour Piwigo en 13.5.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/02/2023 23:57 |
| 6082 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | URL avec et sans www : se donner une règle unique ? | | 02/02/2023 17:18 |
| 6025 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Piwigo en 13.3.0 | | 26/01/2023 16:25 |
| 6057 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Piwigo en 13.4.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 25/01/2023 21:14 |
| 6071 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Je n'ai pas réussi à fermer correctement Grisbi ce jour | François Poulain | 18/01/2023 14:59 |
| 5794 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Harmoniser les URL des sites « Libre en Fête » statifiés ? | François Poulain | 10/01/2023 09:26 |
| 6009 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur "403 forbidden" quand j'essaie de télécharger des photos depuis un dossier partagé dans la Valise | Frédéric Couchet | 30/11/2022 21:11 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|------------------------|----------|---|------------------|------------------|
| 6003 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour piwigo en 13.0.0 | Quentin Gibeaux | 27/10/2022 11:16 |
| 5986 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un fichier dans https://media.april.org/docs/ | Frédéric Couchet | 26/10/2022 21:14 |
| 6000 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Préserver la confidentialité des personnes inscrites à nos listes | | 24/10/2022 11:42 |
| 5991 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | La fenêtre « Qu'ai-je manqué ? » ne veut pas se fermer pour https://pad.april.org/p/radio_cause_commune | | 14/10/2022 18:38 |
| 5980 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Problème avec pad https://pad.april.org/p/template-lettre-interne-version-drupal | | 07/10/2022 09:32 |
| 5982 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Pouvoir à nouveau afficher le fichier texte avec le log de la revue hebdomadaire | Isabella Vanni | 04/10/2022 11:00 |
| 5712 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vérifier que archives.libre-en-fete.net est bien pris en compte dans Matomo (les fichiers statiques continuent de faire appel à Matomo) | Quentin Gibeaux | 28/09/2022 21:13 |
| 5825 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Avertissement d'import pour le wiki concernant le format svg que je ne comprends pas | Quentin Gibeaux | 27/09/2022 14:52 |
| 4961 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Les nouveaux messages envoyés par un filtre dans un dossier ne sont pas signalés par Thunderbird qu'en cliquant sur le dossier en question | | 12/09/2022 11:07 |
| 5928 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Créer un outil de suivi pour les événements tagués "fete-des-possibles-AAAA" dans l'Agenda du Libre | Vincent Calame | 07/07/2022 11:20 |
| 5779 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Plantages de Pidgin | François Poulain | 29/06/2022 21:10 |
| 5880 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | [Damiana] Le dossier "CA" dans Thunderbird ne signale plus les courriels non lus | Isabella Vanni | 17/05/2022 11:40 |
| 5871 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Bloquages et ralentissements dans Thunderbird (Damiana) | | 05/05/2022 13:49 |
| 5820 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Voyez-vous un inconvénient à ce que j'installe l'extension Thunderbird "Envoyer Plus Tard" ? | François Poulain | 30/03/2022 21:08 |
| 5837 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Soucis pour recharger la batterie de Damiana | | 30/03/2022 15:48 |
| 5828 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Espace disque faible sur Damiana | Quentin Gibeaux | 23/03/2022 16:46 |
| 5818 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Copie-collage difficile d'une ancienne version de https://pad.april.org/p/radio_cause_commune | Romain H. | 16/03/2022 10:33 |
| 5819 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Rétablir une ancienne version du pad https://pad.april.org/p/radio_cause_commune | Isabella Vanni | 10/03/2022 18:23 |
| 5793 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Comment connaître la version en cours dans l'interface administration de Piwigo ? | Romain H. | 28/02/2022 10:54 |
| 4704 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Pad April https://pad.april.org/p/jeu-du-gnou_descriptif-cases cassé | | 27/02/2022 15:25 |
| 5682 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Me dire si je peux installer une application | François Poulain | 26/02/2022 15:08 |
| 5333 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Depuis quelques jours, une action sur l'écran de l'imprimante HP LaserJet Pro 400 est nécessaire pour valider l'impression | François Poulain | 26/02/2022 14:52 |
| 5453 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Bloquer les adresses finissant en "cloudwaysapps.com" qui envoient des spams sur lef@april.org ? | | 23/02/2022 18:02 |
| 5747 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Thunderbird ne semble pas prendre en compte mon utilisation du champ « Répondre à / Reply-to » quand je le remplis avec certaines adresses | François Poulain | 11/02/2022 15:05 |
| 2477 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Installer scribus 1.5.6. sur damiana | Frédéric Couchet | 04/02/2022 12:40 |
| 5768 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Où trouver le paquet de coupure de mots pour la locale « fr » ? | Isabella Vanni | 02/02/2022 15:18 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|--|--------------------|------------------|
| 5731 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Impossible de travailler sur le pad https://pad.april.org/p/libreavous-musiques | | 12/01/2022 11:38 |
| 5635 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Une favicon pour pouet.april.org ? | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 |
| 5610 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le formulaire pour ajouter un nouveau contact dans la Valise est incomplet | François Poulain | 27/12/2021 12:27 |
| 5649 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Modifier la feuille de style en CSS pour les hyperliens dans la description des albums dans Piwigo | Cédric Heintz | 08/12/2021 12:27 |
| 5648 | Admins | Demande | Fermé | Normale | [photos.april.org] Mettre à jour piwigo en 12.0.0 ? | François Poulain | 24/11/2021 21:16 |
| 5665 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Alertes nagios du type « [RECOVERY] Host Isa is UP! » ou « [PROBLEM] Host Isa is DOWN! » | François Poulain | 24/11/2021 21:00 |
| 5602 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Alertes nagios du type « ssh on Isa » suite à mise en place d'une sonde icinga pour surveiller le stock d'En vente Libre | François Poulain | 21/11/2021 11:58 |
| 3973 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire un script pour sortir la liste des membres personnes morales April présentes à POSS 2019 | Quentin Gibeaux | 02/11/2021 11:42 |
| 5630 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Je n'arrive plus à accéder à Twitter avec 78.15.0esr (64 bits) | | 27/10/2021 16:55 |
| 5176 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Je ne vois plus le nom de l'auteur sur les pads April avec Firefox | Frédéric Couchet | 20/10/2021 12:17 |
| 5190 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Serait-il possible d'avoir le carnet d'adresses « April (admin) » sélectionné par défaut lors de l'ajout d'un nouveau contact dans la Valise ? | Christian P. Momon | 26/09/2021 22:09 |
| 5430 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Possible de réimporter les logs de freenode ? | Frédéric Couchet | 03/09/2021 17:37 |
| 4818 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Votre avis sur l'extension Qnote pour Thunderbird | Frédéric Couchet | 03/09/2021 17:37 |
| 4614 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | La fonctionnalité « Afficher le nombre de mots » ne semble pas marcher sur pad.april.org | Frédéric Couchet | 03/09/2021 17:36 |
| 5239 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Pourquoi nos deux imprimantes s'affichent en double dans les paramètres ? | Quentin Gibeaux | 24/08/2021 11:45 |
| 5446 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | L'imprimante HP OfficeJet 5740 n'imprime ni fait plus de photocopies en couleurs | Isabella Vanni | 29/06/2021 17:22 |
| 5201 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Suggestion pour réduire de 4 à 3 les messages d'accueil de bot_d_accueil | Romain H. | 26/05/2021 21:46 |
| 5300 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Pourquoi depuis quelques temps un formulaire de connexion s'affiche quand on essaie d'accéder aux statistiques de Yourls ? | Quentin Gibeaux | 26/05/2021 21:45 |
| 4274 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | L'imprimante LaseJet Pro 400 laisse une bande décolorée sur toute la longueur de la page imprimée | Isabella Vanni | 09/05/2021 11:33 |
| 5245 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter le fichier en pj (exiftool) dans https://media.april.org/audio/radio-cause-commune/libre-a-vous/photos/ | Frédéric Couchet | 09/05/2021 11:32 |
| 5023 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Bloquer définitivement l'adresse <contact@chic-time.fr> | Quentin Gibeaux | 09/05/2021 11:32 |
| 4615 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Je souhaite faire régulièrement une sauvegarde d'un pad dans le but de conserver les couleurs des différentes contributions en cas de crash : comment m'y prendre ? | Christian P. Momon | 09/05/2021 11:32 |
| 3515 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Thunderbird ne semble pas reconnaître les spams adressés à <contact@candidats.fr> | Christian P. Momon | 09/05/2021 11:32 |
| 4023 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Quoi faire avec la fenêtre « Choose Your Profile » s'affichant chaque jour au démarrage de Firefox ? | Loïc Dachary | 09/05/2021 11:32 |
| 4822 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Le plugin ep_scrollto ne marche pas dans mon Firefox (78.4.0esr) | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:53 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|--|--------------------|------------------|
| 4953 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Soucis rencontrés avec un pad.chapril et un pad.april lors de la réunion Sensibilisation de jeudi 26/11/2020 (de 17 h 30 à 19 h 50 environ) - 4 personnes connectées | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:52 |
| 5188 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'aider à comprendre la gestion des contacts dans Nextcloud 20 | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:51 |
| 5191 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Lenteurs et deconnexions avec le pad https://pad.april.org/p/reu-sensi-20210204 | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:51 |
| 2979 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Améliorer la délivrabilité de nos courriels | François Poulain | 08/05/2021 18:27 |
| 5189 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Formulaire « Nom complet » pré-rempli lors de l'ajout d'un nouveau contact | Christian P. Momon | 08/05/2021 18:17 |
| 4784 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vérifier si l'utilisation du module CartBook est compatible avec notre utilisation de Thunderbird | François Poulain | 08/05/2021 17:58 |
| 4639 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer le lien créé par le raccourcisseur en https ? | Quentin Gibeaux | 31/03/2021 22:01 |
| 4353 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Établir des conventions pour le nommage des commits dans la forge April | Christian P. Momon | 06/03/2021 17:55 |
| 5208 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'aider à récupérer le contenu que j'avais rédigé pour la page https://boutique.april.org/?fond=rubrique&id_rubrique=3 | Christian P. Momon | 24/02/2021 21:33 |
| 5149 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Lenteurs du wiki de l'April | Christian P. Momon | 24/02/2021 21:33 |
| 5028 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Peux-je continuer à mettre les adresses envoyant du spam dans la liste noire de Sympa ? | Frédéric Couchet | 27/01/2021 16:50 |
| 4753 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Nouveau problème de chargement d'une page de framasoft.org | Quentin Gibeaux | 30/12/2020 22:13 |
| 4272 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Quand je ferme la fenêtre « Liste des contacts » de Pidgin, les salons déjà ouverts se ferment aussi | François Poulain | 26/12/2020 03:01 |
| 3650 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias mail-donnons@april.org qui redirige vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 02:30 |
| 2502 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Je ne peux pas rechercher un contact par catégorie dans Icedove / Thunderbird | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:24 |
| 2839 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Boutons en haut à droite d'un fichier ouvert avec visionnaire de documents parfois pas cliquables | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:23 |
| 3106 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | damiana présente des problèmes récurrents de certificat | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 02:22 |
| 2987 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | https://www.april.org/microsoft-educ-nat-partenariat-indigne renvoie vers une page inconnue | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 02:21 |
| 3602 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'aider à comprendre comment ça marche le wiki dans le redmine | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:19 |
| 2625 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Introduire la fonctionnalité "Rediriger" dans Thunderbird | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:16 |
| 1901 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Activer le clavier numérique de Damiana au démarrage | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:14 |
| 1933 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Agrandir la taille du text d'un message que j'écris | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:08 |
| 1906 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réduire de deux à une les rappels de l'agenda de cioccolisa | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:04 |
| 1888 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Recrudescence spam | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:03 |
| 1859 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'aider à récupérer mes mds pour freenode et geeknode | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:02 |
| 1925 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Enlever les emblemes que rabbit affiche sur les dossiers et fichiers - datura | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:01 |
| 1926 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Trier les dossiers avant les fichiers dans nautilus - datura | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:01 |
| 1932 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Icedove / Thunderbird : afficher la semaine de travail seulement (du lundi au vendredi) | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:00 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|---|------------------|------------------|
| 1931 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Icedove / Thunderburd : mettre une alerte par défaut au début de chaque nouvel événement | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:00 |
| 1930 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Afficher le jours fériés dans le calendrier partagé April | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:00 |
| 2325 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter prénom et nom de Zaza dans la liste des participants de la revue hebdo (à présent, il y a juste son alias) | Isabella Vanni | 26/12/2020 01:59 |
| 1844 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Je n'arrive pas à imprimer avec l'imprimante HP Officejet 5740 | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 01:53 |
| 1791 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le thème de la souris d'Isa ne correspond pas à celui qui a été paramétré | François Poulain | 26/12/2020 01:50 |
| 1822 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Messagerie : pourriez-vous supprimer le dossier "La Stickerie 2" ? | François Poulain | 26/12/2020 01:50 |
| 1826 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Pourriez-vous supprimer un dossier dans Evolution | François Poulain | 26/12/2020 01:50 |
| 1831 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réinstaller le plugin "Oubli des pièces jointes" dans Evolution | Isabella Vanni | 26/12/2020 01:46 |
| 3020 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Ne pas faire rajouter automatiquement des liens par drupal dans la page https://www.april.org/my | Benjamin Drieu | 26/12/2020 00:45 |
| 2657 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Problèmes d'affichage avec Framabag - Framasoft ne peut pas reproduire le bug - des pistes ? | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:39 |
| 2351 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Améliorer l'aspect du formulaire de connexion sur le site de l'April : deux propositions | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:33 |
| 2729 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Augmenter le nombre de pages listées quand on clique sur un thème | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:32 |
| 2681 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Possibilité de rajouter des rappel directement dans owncloud ? | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:32 |
| 2465 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Modifier la couleur du Calendrier relances gDTC sur owncloud | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:31 |
| 3460 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Permettre à isa de visualiser les listes de discussion auxquelles une adresse est abonnée | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:30 |
| 1773 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Evolution : doublon des dossiers INBOX | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:26 |
| 4738 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Établir une procédure pour qu'Elsa et moi puissions échanger chiffré | François Poulain | 08/12/2020 11:24 |
| 4676 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Dans l'espace modération de liste-infos@, afficher l'option « Pas de notification » par défaut en correspondance de « Rejeter les courriels sélectionnés ». | François Poulain | 29/11/2020 12:51 |
| 4781 | Admins | Demande | Fermé | Normale | M'aider à renommer les dossiers principaux dans Thunderbird | Quentin Gibeaux | 29/11/2020 12:50 |
| 3341 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Passer en revue les tâches ouvertes dans le projet « Site web » | Quentin Gibeaux | 29/11/2020 10:48 |
| 2865 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Grisbi n'affiche pas de message d'erreur lors de la validation d'un rapprochement quand la date indiquée dans la fenêtre du rapprochement est antérieure à la date d'une ou plusieurs opérations pointées | François Poulain | 15/10/2020 09:57 |
| 4751 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer à Thunderbird 78 ? | Quentin Gibeaux | 13/10/2020 16:34 |
| 4416 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Quoi faire avec le message de Thunderbird « Des extensions obsolètes doivent être mises à jour pour être compatibles avec Thunderbird 68.7.0 » ? | Loïc Dachary | 08/10/2020 12:17 |
| 2935 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les liens à Identi.ca dans la page « Suivre l'April via les plateformes de micro-blogging » ne marchent plus | Frédéric Couchet | 01/10/2020 13:39 |
| 4003 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Page d'erreur suite à l'upgrade de firefox 60.9.0esr --> 68.2.0esr | Frédéric Couchet | 01/10/2020 13:37 |
| 4759 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias courriel mail-g7@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 30/09/2020 21:44 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|---|----------------------|------------------|
| 4718 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Je ne peux pas accéder à https://docs.framasoft.org/fr/jitsimeet/mumble.html | Quentin Gibeaux | 30/09/2020 21:44 |
| 4495 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias mail-evl@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 02/09/2020 21:51 |
| 4580 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias mail-pearl@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 02/09/2020 21:46 |
| 4579 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias mail-darty@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 02/09/2020 21:46 |
| 4686 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Rendre l'objet des demandes de confirmation de Sympa plus parlant pour le public non geek | Frédéric Couchet | 02/09/2020 21:36 |
| 4675 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Me communiquer le contenu du message « Rejet_liste-infos » qu'on utilise lors de la modération des courriels sur liste-infos@ en cas de rejet | Frédéric Couchet | 02/09/2020 21:36 |
| 4633 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Une fois scrollé jusqu'au bout, le curseur de la table des matières du pad rebondit aussitôt | Frédéric Couchet | 02/09/2020 21:35 |
| 3485 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Damiana impactée par des ralentissements/plantages temporaires | Loïc Dachary | 04/08/2020 11:35 |
| 3235 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre en place un forum web en tests pour le groupe de travail sensibilisation | François Poulain | 01/07/2020 22:12 |
| 4509 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mozilla Firefox ne me donne plus la possibilité de choisir où ajouter mes nouveaux marque-pages | Christian P. Momon | 27/05/2020 21:54 |
| 4414 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Je peux supprimer sans crainte certaines extensions de Thunderbird ? | Isabella Vanni | 19/05/2020 16:19 |
| 3975 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias mail-chorus-pro@april.org qui redirige vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 20/02/2020 15:45 |
| 4215 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias mail-cultura@april.org qui redirige vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 31/01/2020 17:41 |
| 4136 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Qui fournit le certificat SSL de l'April ? | Christian P. Momon | 31/01/2020 17:41 |
| 3694 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les liens pour le téléchargement de la version 2 de l'Expolibre dans http://www.expolibre.org/expolibre-2/ sont morts | François Poulain | 31/01/2020 17:38 |
| 4018 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Suite au report d'alarme, les fenêtres des rappels dans Thunderbird mettent beaucoup de temps à disparaître (voire elles ne disparaissent pas du tout) | Loïc Dachary | 18/11/2019 14:58 |
| 3666 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Le site fr.lolix.org est down depuis plusieurs jours : suspendre la publication des annonces sur april.org ? Ajuster une phrase pour prévenir les webnautes ? | Frédéric Couchet | 24/09/2019 10:36 |
| 3217 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Yourls devrait afficher le lien dans le cas d'un url déjà existant en base | Cédric Heintz | 29/05/2019 12:21 |
| 3011 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Comment voir les adresses dans le champ Bcc : d'un message que j'ai envoyé via Thunderbird ? | François Poulain | 29/05/2019 12:21 |
| 2572 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Trier les projets et les sous-projets dans redmine par ordre alphabétique | Emmanuel Charpentier | 29/05/2019 12:21 |
| 3699 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias mail-pure-impression@april.org qui redirige vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 22/05/2019 17:19 |
| 3588 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Quoi faire en cas du message « skip_conflicted » lors d'une mise à jour du SVN ? | François Poulain | 04/02/2019 17:24 |
| 3570 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias courriel <mail-trainline@april.org> qui redirige vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 30/01/2019 21:41 |
| 3212 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste privée photos@april.org | Christian P. Momon | 10/12/2018 17:20 |
| 3386 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer l'alias mail-rougier-ple@april.org qui pointe vers tresorier@april.org | Quentin Gibeaux | 05/12/2018 21:27 |
| 3447 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Comment déplacer des adresses en cas de message alertant sur un nombre trop élevé de destinataires dans le champ « Pour » dans Thunderbird ? | François Poulain | 13/11/2018 18:06 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|---|------------------|------------------|
| 3180 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Documenter procédure pour créer un alias | Quentin Gibeaux | 03/10/2018 21:33 |
| 3086 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Pourquoi il n'y a pas eu de saut à la ligne automatique pour mon message sur liste-infos@ du 06/04/2018 ? | François Poulain | 10/04/2018 14:58 |
| 2503 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Nouvelle version du flyer "Agissez à nos côtés en faveur des libertés informatiques" : faire la MAJ sur media.april.org et sur le site de l'April | Edouard Dausque | 07/03/2018 21:30 |
| 2954 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Un message s'est retrouvé en tête d'un fil de discussion, alors qu'il n'a rien à faire avec les autres messages | François Poulain | 16/02/2018 10:23 |
| 2926 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer les thèmes « Libre en Fête » et « Candidats.fr » dans le site de l'April | Frédéric Couchet | 02/02/2018 14:19 |
| 2575 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Avoir par défaut les courriels rangés par date décroissante et affichés dans les fils de discussion dans Icedove/Thunderbird | Isabella Vanni | 06/11/2017 15:21 |
| 2626 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer le courriel de test sur le compte candidat* sur Datura | Frédéric Couchet | 04/09/2017 11:09 |
| 2421 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Améliorer l'information concernant le compte boutique | Benjamin Drieu | 30/08/2017 11:00 |
| 2571 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Puis-je ajouter le module "Close on Reply" à Thundebird ? | François Poulain | 07/07/2017 18:01 |
| 1899 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer un visualiseur de date et heure en bas à droite de l'écran pour cioccolisa | François Poulain | 20/06/2017 14:34 |
| 2497 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | On me propose d'ouvrir les adresses électroniques avec evolution (au lieu de icedove / thunderbird) | François Poulain | 20/06/2017 14:31 |
| 2509 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Grisbi demande de créer une archive | Isabella Vanni | 19/06/2017 10:53 |
| 2380 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Agir ne conserve pas ma connexion | François Poulain | 24/05/2017 12:12 |
| 1780 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Boutique April : accusé de réception invalide pour au moins les trois derniers paiements | Benjamin Drieu | 17/05/2017 12:31 |
| 2342 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Un message d'erreur s'affiche quand j'essaie d'ouvrir un PDF avec PDF Mod | François Poulain | 17/05/2017 11:56 |
| 1927 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Datura - rajouter Icedove aux applications s'ouvrant au démarrage | François Poulain | 27/04/2017 17:16 |
| 1910 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Supprimer un dossier doublon dans evolution | François Poulain | 21/04/2017 17:23 |
| 1820 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changer la langue de Grisbi | Quentin Gibeaux | 20/04/2017 11:10 |
| 1897 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Rabbit SVN : mettre "Select / Deselect all" par défaut pour Isabella et Isabelle | François Poulain | 05/04/2017 15:23 |
| 2446 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | La favicon de gDTC ne se met pas à jour au niveau du marque-page | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:17 |
| 2537 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mettre à jour le tableau « Toutes les versions du logo » dans le site | Isabella Vanni | 26/12/2020 02:10 |
| 1905 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Acheter un clavier plus ergonomique et avec leds pour Zaza | François Poulain | 26/12/2020 02:06 |
| 2855 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Trouver une solution pour corriger automatiquement l'absence d'espaces insécables dans Thunderbird | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:33 |
| 2440 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Quelle adresse utiliser pour l'envoi de fax ? | Frédéric Couchet | 01/10/2020 13:36 |
| 3965 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Il manque une favicon pour nextcloud | Loïc Dachary | 25/10/2019 09:46 |
| 2400 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Bug Xournal | François Poulain | 29/05/2019 12:17 |
| 2933 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Coquille dans la présentation de la liste-infos@ dans sympa | Quentin Gibeaux | 05/09/2018 21:56 |
| 2784 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Suite à la maj vers Debian Stretch, la police des fenêtres réduites ne suit pas le réglage dans Damiana | François Poulain | 13/03/2018 14:27 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--|----------|---------|-----------|---|--------------------|------------------|
| 2792 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Améliorer l'affichage des messages irc dans la zone de notification de gnome | François Poulain | 13/03/2018 12:13 |
| 2557 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Plein de vieux dossiers se sont affichés dans Courrier entrant | François Poulain | 30/06/2017 15:18 |
| 2415 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Quand je clique sur une adresse courriel, c'est evolution qui m'est proposé (à la place d'icedove/thunderbird) | François Poulain | 19/06/2017 14:21 |
| 2361 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Agir me propose une liste écourtée de mes rapports personnalisés quand je suis dans le projet gDTC | François Poulain | 22/05/2017 10:04 |
| 1869 | Assemblée générale 2014 | Demande | Fermé | Normale | Impression rapports moral et financier pour l'année 2014 | Isabella Vanni | 28/02/2017 15:59 |
| 1870 | Assemblée générale 2015 | Demande | Fermé | Normale | Impression rapports moral et financier pour l'année 2015 | | 28/02/2017 15:58 |
| 1871 | Assemblée générale 2016 | Demande | Fermé | Élevée | Impression rapports moral et financier pour l'année 2016 | Isabella Vanni | 23/03/2017 11:40 |
| 2963 | Candidats.fr | Anomalie | Fermé | Urgente | Lien cassé dans la page d'accueil de Candidats.fr | Christian P. Momon | 24/05/2020 12:42 |
| 2732 | Candidats.fr | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour les information dans la page Contact | | 24/08/2022 15:07 |
| 4313 | Candidats.fr | Demande | Nouveau | Normale | Avoir un compteur de signataires | Christian P. Momon | 12/03/2020 14:34 |
| 2731 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Fermé | Normale | Rajouter la campagne Législatives 2017 et les liens correspondants à la liste des anciennes campagnes | | 24/08/2022 15:07 |
| 3454 | CHATONS | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour le dossier April/Chapril sur https://chatons.org | Edouard Dausque | 11/01/2020 05:43 |
| 6218 | date.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Absence de notifications en indiquant l'adresse comm@april.org (liste non publique April) | | 16/08/2023 15:26 |
| 1893 | Divers | Demande | Fermé | Élevée | Réaménagement de l'espace de travail suite à l'embauche d'Isabelle | Isabella Vanni | 24/08/2022 15:06 |
| 6292 | Expolibre III | Demande | Résolu | Normale | Créer un projet « Site web Expolibre » | | 18/12/2023 16:54 |
| 3279 | Galerie photos | Demande | Fermé | Normale | Faciliter la recherche d'un album | Christian P. Momon | 24/08/2022 15:04 |
| 3280 | Galerie photos | Demande | Rejeté | Faible | Rendre possibles de revenir facilement sur une page de l'accueil | Christian P. Momon | 16/08/2019 16:41 |
| 4701 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Prélèvements par CB refusés pas importés par gDTC (plus de 60 cas potentiellement impactés) | Benjamin Drieu | 04/09/2020 17:51 |
| 4702 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Courriel « Impayé par carte bancaire » pas envoyé | Benjamin Drieu | 04/09/2020 16:43 |
| 3265 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | 142 incoherences signalées par gDTC au 14/08/2018 | Benjamin Drieu | 21/09/2018 17:59 |
| 3262 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Certain-e-s membres n'ont pas reçu de message de renouvellement | Benjamin Drieu | 14/08/2018 18:15 |
| 2902 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Problème avec le contenu d'un AR de paiement par CB immédiate | Benjamin Drieu | 24/01/2018 09:54 |
| 2891 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Il n'est pas possible de modifier les onglets Attributs du membre, Attributs administratifs et Notes | Benjamin Drieu | 19/01/2018 09:37 |
| 2823 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | CB récurrente pas stoppée suite à MAJ du moyen de paiement + message "Reconduction nécessaire..." envoyé par erreur | Benjamin Drieu | 08/12/2017 18:16 |
| 2835 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Immédiate | Demande d'adhésion d'une personne morale pas reçue par ca@ | Benjamin Drieu | 08/12/2017 12:24 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|-----------|--|----------------|------------------|
| 2750 | gDTC | Demande | Fermé | Immédiate | Avoir la mention "Facture réglée" dans la facture uniquement à compter de la date de réception du paiement | Benjamin Drieu | 17/11/2017 18:15 |
| 2515 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Un adhérent a reçu une relance malgré l'activation d'un paiement par CB récurrente | Benjamin Drieu | 02/10/2017 17:21 |
| 2593 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | gDTC n'a pas envoyé les messages de confirmation et de bienvenue suite à une adhésion | Benjamin Drieu | 17/07/2017 18:02 |
| 2520 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Date de début de cotisation erronée si paiement par CB récurrente activé le 5 du mois | Benjamin Drieu | 06/07/2017 09:43 |
| 2217 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Donner la possibilité de qualifier un contact en tant que contact administratif uniquement | Benjamin Drieu | 22/06/2017 12:37 |
| 2523 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Stopper automatiquement le paiement mensuel par CB récurrente si activation d'un nouveau paiement | Benjamin Drieu | 22/06/2017 11:08 |
| 2525 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Deux adhérents n'arrivent pas à télécharger / imprimer le formulaire de prélèvement | Benjamin Drieu | 21/06/2017 09:42 |
| 2493 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Le CA n'a pas reçu une demande d'adhésion | Benjamin Drieu | 20/06/2017 15:27 |
| 2474 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Message d'erreur suite à tentative de réadhésion | Benjamin Drieu | 13/06/2017 17:35 |
| 2337 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Message d'erreur si j'essaie d'envoyer un mailing à 500 contacts | Benjamin Drieu | 15/05/2017 11:18 |
| 2224 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Bug dans AR paiement par CB immédiat | Benjamin Drieu | 11/04/2017 11:56 |
| 2206 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Immédiate | gDTC ne prend pas en compte les décimales | Benjamin Drieu | 17/03/2017 00:30 |
| 2227 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Mailing bloqué | Benjamin Drieu | 08/12/2016 11:11 |
| 2228 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Rajouter un lien à la FAQ techniques dans la liste au fonds bleu de l'espace adhérent | Benjamin Drieu | 07/12/2016 17:21 |
| 4722 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Périodes de cotisation bizarres et montants de cotisation erronés suite à la correction de l'anomalie 4701 | Benjamin Drieu | 12/10/2023 10:17 |
| 4643 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Il semblerait que le message encourageant à mettre à jour sa carte bancaire ne soit plus envoyé aux membres | Benjamin Drieu | 29/11/2022 11:54 |
| 4559 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Date de fin de période de cotisation anticipé d'un mois par rapport à la date d'expiration de la CB récurrente | Benjamin Drieu | 29/11/2022 11:53 |
| 5746 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | La liste des cotisations du membre 3872 indique un prélèvement mensuel au lieu d'un prélèvement annuel | Benjamin Drieu | 29/11/2022 11:47 |
| 5325 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Une entreprise a réglé uniquement 17 euros pour sa cotisation en cours, et pourtant gDTC la considère à jour de cotisation | Benjamin Drieu | 14/06/2021 14:40 |
| 4622 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Le message reconduction-cbrecur affiche une date d'expiration erronée de la carte bancaire | Benjamin Drieu | 11/06/2021 17:37 |
| 5101 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Suite à une période de cotisation non créée, activation d'un nouveau paiement par CB récurrent qui double avec celui déjà en place | Benjamin Drieu | 11/06/2021 17:31 |
| 4656 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Message « renouvellement prochain » envoyé à la place de « reconduction cb recurrennte » | Benjamin Drieu | 07/01/2021 14:51 |
| 4730 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | gDTC envoie des messages uniquement en HTML (la partie texte est manquante) | Benjamin Drieu | 14/09/2020 11:13 |
| 4703 | gDTC | Demande | Rejeté | Urgente | Erreurs dans le calcul du montant de cotisation suite à impayés par CB | Benjamin Drieu | 07/09/2020 19:02 |
| 4694 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | On ne lit plus les résultats dans le message auto « Réponse au questionnaire... » | Benjamin Drieu | 04/09/2020 17:42 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|---|----------------|------------------|
| 4627 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Le message reconduction-cbweb-recr affiche une date d'expiration erronée de la carte bancaire | Benjamin Drieu | 03/08/2020 16:15 |
| 2478 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Ajouter "Virement récurrent" parmi les moyens de paiement | Benjamin Drieu | 12/08/2019 11:56 |
| 3816 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Plusieurs liens morts dans le modèle « Comment participer aux actions de l'April » | Isabella Vanni | 15/07/2019 12:09 |
| 3729 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Accusé de réception invalide pour les paiements par CB immédiate depuis le 27/05/2019 | Benjamin Drieu | 03/06/2019 14:38 |
| 3606 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Une adhérente a reçu le message « Impayé... » malgré une CB stoppée manuellement | Benjamin Drieu | 20/02/2019 23:18 |
| 3576 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Supprimer l'impayé en correpsondance de la période 2019-2020 pour le membre 4551 | Benjamin Drieu | 31/01/2019 10:36 |
| 3514 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Faire une extraction des adresses courriel génériques des associations membres April (pour Libre en Fête) | Benjamin Drieu | 13/12/2018 13:47 |
| 3456 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Il n'est plus possible d'ajouter un nouveau contact | Benjamin Drieu | 22/11/2018 11:44 |
| 3444 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Un paiement par CB en retard ne se range pas dans la bonne période | Benjamin Drieu | 19/11/2018 16:27 |
| 3451 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | On ne peut plus scroller jusqu'au bout la liste des critères de recherche | Benjamin Drieu | 16/11/2018 16:00 |
| 3417 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Rendre le bouton « Envoyer un courriel » à nouveau accessible depuis n'importe quelle onglet | Benjamin Drieu | 13/11/2018 14:24 |
| 3057 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Rajouter une phrase dans le message de confirmation du changement du logo pour informer sur le délai de chargement | Benjamin Drieu | 02/11/2018 14:29 |
| 3378 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Mailing : le message de notification ne s'affiche pas correctement | Benjamin Drieu | 24/10/2018 14:25 |
| 3380 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Un mailing qui ne démarre pas et qui ne s'affiche pas dans l'onlet « mailing » | Benjamin Drieu | 23/10/2018 15:50 |
| 3369 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | AR pas envoyés automatiquement par gDTC suite à un paiement par CB récurrente | Isabella Vanni | 16/10/2018 14:16 |
| 3367 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Nous permettre d'envoyer manuellement un AR de paiement par CB | Benjamin Drieu | 16/10/2018 13:45 |
| 3366 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | AR pas envoyé suite à un paiement par CB récurrente | Benjamin Drieu | 16/10/2018 11:59 |
| 3230 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Un membre inscrit à une liste de diffusion réservée aux membres en mode « summary » n'arrive pas à accéder aux messages | Benjamin Drieu | 08/10/2018 17:45 |
| 3211 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Message d'erreur si je supprime un champ dans une recherche | Benjamin Drieu | 08/10/2018 17:23 |
| 3335 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Demande d'adhésion personne morale pas reçue | Benjamin Drieu | 03/10/2018 16:06 |
| 3240 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Messages de notification de mailing refusés | Benjamin Drieu | 24/09/2018 09:15 |
| 3172 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Message d'erreur suite à validation formulaire de réadhésion | Benjamin Drieu | 11/06/2018 10:57 |
| 3175 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Remplacer « Magali Garnero » par « Marianne Corvellec » dans tous les modèles de courriel | Benjamin Drieu | 11/06/2018 10:53 |
| 3177 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Date de début de cotisation modifiée suite à paiement par CB immédiate | Benjamin Drieu | 28/05/2018 15:19 |
| 3107 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Page blanche suite à programmation d'un mailing | Benjamin Drieu | 30/04/2018 17:08 |
| 3098 | gDTC | Demande | Résolu | Urgente | Trouver un moyen de faire une preview avec la même CSS pour les courriels en HTLM | Benjamin Drieu | 24/04/2018 18:39 |
| 3072 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Agrandir 1) la police des titres des modèles et surtout 2) la police des catégories des modèles qui est à présent minuscule | | 20/04/2018 18:18 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|--|----------------|------------------|
| 3082 | gDTC | Demande | Résolu | Urgente | Envoyer les relances aux membres ayant déclaré vouloir régler leur cotisation par prélèvement automatique lors de l'adhésion | Benjamin Drieu | 13/04/2018 15:13 |
| 3073 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Adresse incorrecte dans le champ d'expédition d'un mailing | Benjamin Drieu | 11/04/2018 17:32 |
| 3074 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Réintroduire le saut de ligne automatique à 78 caractères | Benjamin Drieu | 10/04/2018 14:59 |
| 3036 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Nous fournir la liste de tous les membres dont l'adresse est en bounce et pour lesquels nous disposons d'un numéro de téléphone | Benjamin Drieu | 23/03/2018 10:08 |
| 2932 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | L'activation d'un nouveau paiement par CB récurrent n'a pas annulé automatiquement le paiement en cours | | 21/03/2018 17:01 |
| 2754 | gDTC | Demande | Résolu | Urgente | Proposer la saisie de toute nouvelle adhésion à partir du formulaire en ligne | Benjamin Drieu | 14/02/2018 17:42 |
| 2563 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | gDTC rajoute un \ devant les apostrophes dans les modèles de mailing validés | Benjamin Drieu | 29/01/2018 17:28 |
| 2701 | gDTC | Demande | Résolu | Urgente | Se donner plus de chances qu'une personne morale réglant une petite cotisation reçoive nos messages automatiques de type administratif/comptable | Benjamin Drieu | 21/01/2018 00:38 |
| 2716 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Permettre d'identifier rapidement les courriels envoyés manuellement dans la page "Contacts" | Benjamin Drieu | 16/01/2018 17:02 |
| 2873 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Ne pas donner aux personnes morales la possibilité d'éditer leur correspondant-e-s | Benjamin Drieu | 16/01/2018 15:50 |
| 2857 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Le membre #10630 n'apparaît pas dans la page personnes morales | Benjamin Drieu | 21/12/2017 13:31 |
| 2846 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Paiement par CB immédiate : gDTC saute une période de cotisation et enregistre le paiement deux fois | Benjamin Drieu | 12/12/2017 19:42 |
| 2778 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Message d'erreur si on clique sur Rechercher/Régions/Ile-de-France | Benjamin Drieu | 22/11/2017 14:14 |
| 2770 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Le calendrier ne s'affiche plus dans les champs de la page Cotisations | Benjamin Drieu | 21/11/2017 15:26 |
| 2247 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Message d'erreur si on clique sur "Voir les contacts archivés" | Benjamin Drieu | 15/11/2017 14:01 |
| 2762 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Enregistrement du même paiement par CB immédiate sur deux périodes de cotisation différentes | Benjamin Drieu | 13/11/2017 14:50 |
| 2753 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Dans la page "Attributs administratifs", les modifications sont maintenant prises en compte sans avoir cliqué sur Valider | Benjamin Drieu | 13/11/2017 13:58 |
| 2747 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Problème avec la fonction compacter/déplier le menu de gauche | Benjamin Drieu | 08/11/2017 18:10 |
| 2618 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | gDTC pour test recrutement : regrouper tous les boutons « système » sur une même page pour donner à Isa la possibilité de reseter | Benjamin Drieu | 23/10/2017 15:49 |
| 2697 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Message d'erreur 50x si je clique sur Bounces | Benjamin Drieu | 10/10/2017 17:15 |
| 2638 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Les calendriers ne s'affichent pas correctement dans la version de test de gDTC | Benjamin Drieu | 07/09/2017 10:35 |
| 2641 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Problèmes divers concernant les mailings différés ou pas | Benjamin Drieu | 06/09/2017 14:52 |
| 2554 | gDTC | Demande | Résolu | Urgente | Supprimer les fiches dont le status est "en cours d'adhésion" au bout d'un certain temps | Benjamin Drieu | 23/08/2017 14:18 |
| 2614 | gDTC | Demande | Résolu | Urgente | Créer un outil pour anonymiser les données | Benjamin Drieu | 18/08/2017 16:28 |
| 2619 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Formulaire d'adhésion - association : modifier le tarif de la deuxième tranche | Benjamin Drieu | 17/08/2017 17:08 |
| 2597 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Message d'erreur suite à envoi d'un courriel à adherents-in@ | Benjamin Drieu | 19/07/2017 16:28 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|----------|--|----------------|------------------|
| 2596 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Un paiement par CB récurrente a été correctement stoppé dans le site de la banque mais pas dans gDTC | Benjamin Drieu | 19/07/2017 10:38 |
| 2581 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Un adhérent n'a pas reçu le courriel "Reconduction nécessaire de votre paiement par carte bancaire" | Benjamin Drieu | 18/07/2017 14:11 |
| 2588 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Pas d'AR envoyé à l'adhérent suite à un paiement par CB immédiate | Benjamin Drieu | 18/07/2017 12:45 |
| 2589 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | gDTC signale une incohérence de montant suite à CB stoppée | Benjamin Drieu | 18/07/2017 12:42 |
| 2580 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Les boutons à gauche des liens utiles ont disparus | Benjamin Drieu | 12/07/2017 18:18 |
| 2230 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | secretaire@april.org apparait par défaut même si on a changé d'expéditeur | Benjamin Drieu | 03/07/2017 16:20 |
| 2319 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | CB récurrente : gDTC importe le montant du prélèvement sans décimales | Benjamin Drieu | 22/06/2017 18:40 |
| 2504 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | M'aider à configurer une recherche des adhérents radiés dont le paiement récurrent n'a pas encore été stoppé | Benjamin Drieu | 22/06/2017 12:40 |
| 2496 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Éviter qu'un adhérent soit prélevé plus d'une fois par mois sur sa CB | Benjamin Drieu | 19/06/2017 14:17 |
| 2363 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Un adhérent signale d'avoir une page complètement blanche quand il se connecte à son espace personnel | Benjamin Drieu | 15/06/2017 15:27 |
| 2486 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Fiche contact passée en membre malgré case "Membre April" pas cochée lors de la création de la fiche | Benjamin Drieu | 14/06/2017 16:59 |
| 2347 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Rendre possible la modification des restrictions aux mailings d'un contact dans "Édition du contact" | Benjamin Drieu | 08/06/2017 14:24 |
| 2331 | gDTC | Demande | Fermé | Urgente | Afficher les notifications d'incohérence lorsqu'on commit une fiche | Benjamin Drieu | 24/05/2017 11:35 |
| 2360 | gDTC | Demande | Résolu | Urgente | Améliorer l'affichage des messages d'alerte possible doublon etc. | Benjamin Drieu | 23/05/2017 15:06 |
| 2320 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Nouveau formulaire : corriger la phrase en cas de possible doublon | Benjamin Drieu | 23/05/2017 12:03 |
| 2355 | gDTC | Demande | Résolu | Urgente | Mandat de prélèvement SEPA : préciser qu'il est aussi possible de l'envoyer à secretaire@april.org | | 23/05/2017 11:40 |
| 2359 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Le mot "Autre" apparaît dans la facture | Benjamin Drieu | 22/05/2017 16:25 |
| 2290 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Afficher une demande de confirmation/pop-up quand on sélectionne un mode de paiement expiré | Benjamin Drieu | 17/05/2017 16:59 |
| 2158 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Message accuse-reception-cb envoyé manuellement : infos manquantes | Benjamin Drieu | 26/04/2017 17:07 |
| 2315 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Appliquer le nouvel affichage des cotisations à "Ajouter une cotisation" | Benjamin Drieu | 13/04/2017 18:04 |
| 2311 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | champ clef vide : ajouter bouton pour reset la clef + test d'incohérence | Benjamin Drieu | 12/04/2017 16:30 |
| 2310 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Avoir "Mode de règlemente" au lieu de "Prelevement cancelled" quand je recherche les adhérents résiliés | Benjamin Drieu | 12/04/2017 11:37 |
| 2259 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | La date d'une prise de contact se met automatiquement à jour si on effectue une modification | Benjamin Drieu | 11/04/2017 17:31 |
| 2232 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Message d'erreur si une adresse déjà présente en base est saisie dans le formulaire d'adhésion | Benjamin Drieu | 11/04/2017 10:43 |
| 2302 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Éditer un nouveau model de mailing : la liste "Insérer" est vide | Benjamin Drieu | 04/04/2017 14:43 |
| 2200 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Mettre une fin de cotisation cohérente en cas de paiement par CB récurrente | Benjamin Drieu | 17/03/2017 00:21 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|----------|----------|--|----------------|------------------|
| 2246 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Striper les espaces préfixés et postfixés | Benjamin Drieu | 01/02/2017 10:53 |
| 2243 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Ne faire plus expirer la session quand on y travaille dessus | Benjamin Drieu | 20/01/2017 21:01 |
| 2242 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | La date d'expiration de la CB ne figure plus sur la fiche de la cotisation | Benjamin Drieu | 18/01/2017 16:49 |
| 2222 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Erreur script de renvoi à l'espace personnel dans le message de confirmation adhésion | Benjamin Drieu | 24/11/2016 13:50 |
| 2149 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Bug abonnement à listes de discussion réservées aux adhérents | Benjamin Drieu | 09/09/2016 18:23 |
| 2161 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Enormement d'incohérences signalées, notamment problèmes de montant | Benjamin Drieu | 07/06/2016 10:11 |
| 2152 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | Mailing programmé pas parti | Benjamin Drieu | 19/05/2016 15:03 |
| 4645 | gDTC | Anomalie | Confirmé | Élevée | Ne pas expirer les CB récurrentes au début du mois mais à la fin | Benjamin Drieu | 09/11/2023 12:35 |
| 5402 | gDTC | Demande | Confirmé | Élevée | Signaler l'incohérence : réception d'un paiement par CB (immédiate ou récurrente) et mode de règlement de la cotisation précédente = prélèvement (au lieu de prélèvement expiré) | | 09/11/2023 11:41 |
| 3679 | gDTC | Anomalie | Confirmé | Élevée | La facture ne prend pas en compte le montant annuel attendu pour la cotisation précédente | Benjamin Drieu | 12/10/2023 10:45 |
| 3898 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | gDTC enregistre une cotisation sur une période pas couverte par la CB | Benjamin Drieu | 12/10/2023 10:38 |
| 4389 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Le membre #11290 n'a pas reçu de relance, malgré un retard > 1 mois pour le paiement de sa première cotisation | Benjamin Drieu | 12/10/2023 10:31 |
| 4906 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | L'activation d'un nouveau paiement par CB n'a pas supprimé celui en cours | Benjamin Drieu | 13/03/2023 18:00 |
| 4291 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Créer l'incohérence « Statut = membre » et champ « Fin [d'adhésion] = pas vide » pour l'adhésion la plus récente | Vincent Calame | 25/02/2023 17:39 |
| 5948 | gDTC | Demande | Rejeté | Élevée | Permettre de détecter une incohérence sur la clé | Benjamin Drieu | 25/02/2023 17:30 |
| 4736 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Dans le partie « texte » des modèles de message, le texte en gras est converti en majuscule | Benjamin Drieu | 25/02/2023 11:56 |
| 4888 | gDTC | Demande | Fermé | Élevée | Comment s'assurer que les impayés par CB récurrente du mois ont bien été importés dans gDTC ? | Benjamin Drieu | 26/07/2021 11:55 |
| 4733 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Les impayés par CB récurrente du 05/09/2020 ne semblent pas avoir été importés | Benjamin Drieu | 16/03/2021 13:01 |
| 4758 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Bizareries concernant la fiche du membre #1 | Benjamin Drieu | 06/10/2020 11:37 |
| 4644 | gDTC | Demande | Nouveau | Élevée | Proposition de modification du message encourageant à mettre à jour sa carte bancaire | Benjamin Drieu | 12/08/2020 12:39 |
| 4560 | gDTC | Demande | Nouveau | Élevée | Message « Renouvellement prochain... » envoyé à la place de « Mise à jour de la carte bancaire... » | Benjamin Drieu | 19/06/2020 17:45 |
| 3776 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Une nouvelle adhésion pour laquelle le moyen de paiement choisi n'est pas indiqué dans gDTC | Benjamin Drieu | 01/04/2020 15:12 |
| 4030 | gDTC | Demande | Fermé | Élevée | Nous aider à trouver le résultat qui échappe à la recherche « personnes morales pas à jour » | Benjamin Drieu | 01/04/2020 15:09 |
| 3594 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Pas de relances pour le paiement de la première cotisation du membre 10920 | Benjamin Drieu | 10/03/2020 17:30 |
| 4029 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | La recherche et les stats indiquent deux résultats différents quant au nombre de personnes morales non à jour de cotisation | Benjamin Drieu | 10/03/2020 17:20 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|---------|----------|---|----------------|------------------|
| 3632 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Indiquer secretaire@april.org au lieu de contact@april.org dans la facture | Benjamin Drieu | 11/02/2020 17:23 |
| 3831 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Une personne physique a réussi à adhérer en indiquant une cotisation de 0 € (alors que le minimum est 10 €) | Benjamin Drieu | 12/08/2019 10:20 |
| 3798 | gDTC | Demande | Nouveau | Élevée | Créer une nouvelle incohérence : paiement par prélèvement SEPA et paiement/tentative de paiement par CB | Benjamin Drieu | 11/07/2019 11:51 |
| 3582 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Même nom dans la formule d'appel dans l'AR de paiement par CB immédiate envoyé aux deux correspondants d'une personne morale | Benjamin Drieu | 31/01/2019 13:27 |
| 3545 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | gDTC a enregistré des paiements par CB immédiate sur une période erronée | Benjamin Drieu | 11/01/2019 11:56 |
| 3504 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Le bouton « Valider » ne s'affiche pas sur la version mobile | Benjamin Drieu | 13/12/2018 12:45 |
| 3423 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | L'adresse dans la signature de l'exemple de message contenu dans la notification d'un mailing ne correspond pas à l'adresse présente dans le mailing envoyé | Benjamin Drieu | 19/11/2018 09:54 |
| 3435 | gDTC | Demande | Fermé | Élevée | Afficher l'aide pour éditer un modèle en mode ajout d'un modèle | Benjamin Drieu | 12/11/2018 11:32 |
| 3422 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Nous indiquer comment rendre cliquable une adresse de courriel sans passer par le mode « Source » | Benjamin Drieu | 09/11/2018 11:32 |
| 3418 | gDTC | Demande | Rejeté | Élevée | Nous indiquer où trouver le saut à la ligne simple dans Modèles de mail | Benjamin Drieu | 08/11/2018 14:59 |
| 3412 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | gDTC reporte 1) une date de réception du paiement et 2) une date du premier prélèvement sur la période incorrectes pour certains membres | Benjamin Drieu | 05/11/2018 15:08 |
| 3389 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Le mailing n° 268 n'a pas été reçu par l'une des adresses de notification indiquées | Benjamin Drieu | 25/10/2018 18:25 |
| 3194 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Afficher un message de confirmation pour l'action "Radier" sur les membres sélectionnés | Benjamin Drieu | 22/10/2018 17:26 |
| 3371 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Le contenu des messages de MAILER-DAEMON@april.org ne s'affichent plus dans l'onglet « Contacts » | Benjamin Drieu | 16/10/2018 15:39 |
| 3196 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Permettre de rechercher un membre avec les critères Téléphone et Mobile | Benjamin Drieu | 16/10/2018 14:28 |
| 3208 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Séparer la procédure de relance et la procédure de création des prélèvements | Benjamin Drieu | 16/10/2018 14:21 |
| 3312 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Montant erroné en correspondance d'une cotisation impayée | Benjamin Drieu | 16/10/2018 14:20 |
| 3313 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Montant erroné en correspondance d'une nouvelle cotisation créée automatiquement par gDTC | Benjamin Drieu | 16/10/2018 13:43 |
| 3320 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Baisser à 6 mois de retard le délai pour que les contacts génériques reçoivent eux aussi les courriel gDTC | Benjamin Drieu | 16/10/2018 12:05 |
| 3339 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Faire des modifications dans le AR de paiement par CB | Benjamin Drieu | 09/10/2018 14:04 |
| 3344 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Permettre d'aller à la ligne sans avoir un saut de ligne avec les courriels en HTML | Benjamin Drieu | 08/10/2018 17:00 |

...